
Показне заменице (А2 – B1) 

 

1. Изаберите одговарајућу варијанту: 

 

(а) А тај Б тог В том 

Свиђа ми се ____ сто. Били смо срећни у ____ граду. Морам да урадим вежбе из 

____ уџбеника. 

 

(б) А та Б те В тој 

У ____ земљи има много туриста. Студент излази из ____ собе. Колико кошта ____ 

књига? 

 

(в) А то Б тог В том 

Млади људи одлазе из ____ села. Чије је ____ дете? Шта пишеш у ____ писму? 

 

(г) А ти Б те В та Г тих Д тим 

Млади људи одлазе из ____села. У ____ земљама има много туриста. Да ли вам се 

свиђају ____ столови? О чему пишеш у ____писмима? Колико коштају ____ 

књиге? Студенти излазе из ____ соба. 

 

(д) А тог јучерашњег Б те јучерашње В том јучерашњем Г тој јучерашњој Д тих 

јучерашњих Ђ тим јучерашњим 

Саопштење је било у ____ програму. Да ли знаш о ____ емисији? Из ____ емисије 

знам све. Ево цитата из ___ програма. Његова фотографија је у ____ листовима. У 

библиотеци има много ____ листова. 

 

2. Преведите текст са српског на чешки језик. Упоредите употребу српских и 

чешких показних заменица 

 

Психопата од других захтева да све буде по његовом и не подноси када не може да 

оствари оно што жели, тако да у конфликтима застрашује друге, често реагује 

веома импулсивно и неконтролисано, некада насилно. Када је због неког недела 

ухваћен и кажњен, он из тога ништа 

не научи, већ наставља по старом. За ову врсту психопатологије не постоји 

одговарајући третман, тако да је веома мали број оних који су се излечили. Такође, 

оваква дијагноза се не сматра разлогом за обавезно, присилно лечење. Она није ни 

разлог за боравак у затвору, јер и особе са овом дијагнозом, као и друге особе, у 

затвору бораве због оног дела због ког су осуђене. 


